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YPpoK NpakTUKYM

«MaTreMaTHuKy HeJIb3sl N3y4aTh

Ha0/II01as1, KaK 3TO JeJiaeT cocen».
A. HuBen




YcrHaa padora.

y=i y=%x Y=-4x Y=4x-5
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DYyHKIHMU MPEACTABICHbI (hOpMYyJIaMHu.
Ha3oBure U3 HUX Te
- TpaPUKOM KOTOPBIX SABJIACTCH NMPAMAS;

-rpauKoM AABJISIETCHA NMPsIMAas, MPOXOAsiLIas yepes
HA4YAJ10 KOOPAUHAT.

HaszoBuTe 1)1 KaXK10# JUHENHOU PYHKIUU €€ YIVIOBOH
KO3 (p(PUIUECHT.

Ha3zoBHTE B KAKMX KOOPAUHATHBIX YeTBEPTAX
PACIOJIOKEHBI TPAaPUKHA TPAMON
MPONMOPIHMOHAIBHOCTH.



YcrHas padora
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Ha3oBuTte, kakasi

(popmy.ia
COOTBETCTBYET
KaXKIA0OMY U3

rpaduKoB:
y = kx, k>0;

y = kx +b, k<0;
y = kx, k<0;

y = b.



JIaboparopHo-npakTHYecKasi padora.
[locTpouTe B 0O4HOU cUcCTEeMe
KoopauHaTt rpadmkn pyHKUNN

cYy=2X+1 N Yy=-3X+5

y=2X +1 1 y= - 3x+5
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JlabopaTopHo-npakTuyeckasi padora.
[locTpouTe B 0o4gHOU cCUcTeme

KoopAauHaT rpadpukn doyHKLNIA
ey =15X+3 N Y=15X-1

y=1,5x+3uny=15x -1
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y=2x +1u y=-3x+5
Y 1. HasoBuTe yriioBbie

KO3(pPUIMEHTHI JaHHbIX
JIMHCUHBIX PYHKIIUH.
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PN 2. KakoBo B3aMHO€ PacmoJioxKeHue
\ «r
rpaguxkoB GyHKUMA?

y =1,5x+3 mn y =1,5x -1
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1. HasoBurte yriioBbie
= KO3(pPUIHEHTHI JaHHbIX
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-
U

P
5
4

2.KakoBO B3aUMHOE PACIIOJIOKEHH e
rpa¢uxkoB QyHKIMUA?

Kakou BBIBOJ MOKHO C1€J1aTh 0 B3aMMOCBS3HU

MEXKIY 3HAYCHUSAMHU YIJIOBbIX

KO3(P(PUIHMEHTOB U PACIOJIOKEHUEM

rpapuxkoB?
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Eciu 3HaYyeHust yIiIoBbIX KO3 (PUIIUECHTOB

IPAMBIX, ABJSIOMIUXCH IPapuKaMu ABYyX

< < PA3IUYHDBL
NMHEHUHBIX HKIINN
k = (l)y 1 O00UHAKOBDI

» TO 3TH

HpﬂM bIe nepecexkaromcs
napaii€/ibHbl




TpeHupoBoUYHBIC YIPAKHEHUSA

« KakoBO B3anMHoOe pacnosoXeHue
rpacomkoB (PYHKLNN:

e Y =0Ox-4 y = Ox +8 — mapaanenbHbl

e Y=15x+8 Ny = -15X+6 — uepecexarorcs

o Y=T7X-DUNY =-2X+1— uepecexarorcs

Y =-6Xxu y=- 6x -5 —napaJuleJIbHbI

Y4yeOHUK.

Ne 335, Ne336, Ne338.




NUTOI' YPOKA

— . Cnacubo 3a...
— . A y3Han...

— . MeHa yausuno...

Jlom.3agaHue.

IT 15, Ne337, Ne338.
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